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Афера на 30 мільйонів доларів: як івано-франківська компанія «Рона»
кинула на гроші світового гіганта Hyundai та українські банки
 20.05.2026    рона хюндай

Скандал навколо івано-франківської компанії «Рона» став одним із найгучніших прикладів масштабного кредитного
шахрайства в Україні. За даними, які раніше оприлюднювала нардепка Галина Янченко, серед постраждалих —

Hyundai Corporation, «Укрсоцбанк», інші українські банки, місцеві підприємці та мешканці Івано-Франківська. Загальна
сума збитків лише банків та Hyundai перевищує 30 млн доларів. Пише Антикор.

За даними ТСК із захисту прав інвесторів, співпраця Hyundai Corporation із «Роною» почалася ще у 2013 році. Компанія
закуповувала у корейців полімерну сировину, а вже у 2015 році накопичила борг близько 5 млн доларів. Попри це,

представникам «Рони» вдалося переконати Hyundai надати ще приблизно 3 млн доларів товарного кредиту.

Паралельно власники та представники компанії активно залучали кредити у банках та позики від фізичних осіб. Людей
переконували у «успішності бізнесу» та змушували ставати поручителями під заставу власного майна. Згодом багато
хто з них втратив нерухомість.

Окремою схемою стало оформлення під заставу фіктивної нерухомості. За даними слідства, для цього створювалися
так звані «об’єкти-двійники» — до реальних адрес просто додавали літери у номер будинку, після чого ці фіктивні
об’єкти використовувалися для отримання кредитів.

Ба більше, під час перевірок банків шахраї нібито навіть вішали на будинки нові таблички з вигаданими адресами, щоб
створити видимість реального майна. Через пов’язаних оцінювачів оформлювалися фіктивні оцінки на об’єкти, яких
фактично не існувало.

У справі фігурують співзасновники «Рони» Роман Семотюк та Роман Литвинець. Прокуратура відкрила близько 20

кримінальних проваджень щодо підробки документів та завдання збитків в особливо великих розмірах. Лише у справі
Hyundai Corporation правоохоронці оголосили 19 підозр за 58 епізодами.

Попри те, що справу передали до суду ще у 2017 році, її розгляд фактично роками не рухається. Підготовчі засідання
постійно зриваються через неявку фігурантів та їхніх адвокатів.

Єдиним реальним обмеженням для одного з ключових фігурантів, Романа Семотюка, став нічний домашній арешт,

який йому обрали лише у 2020 році після публічного розголосу та втручання ТСК.

Назад
Монобільшість тріщить по швах: фракцію «Слуга народу» збирають на закрите засідання за участю Зеленського та
прем’єрки
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Монобільшість тріщить по швах: фракцію
«Слуга народу» збирають на закрите
засідання за участю Зеленського та
прем’єрки

Масштабні обшуки в Нацполіції: Тетеря,

Безпалько, Ткачик, Гулеватий отримали
підозри в хабарництві

Масштабні обшуки в ГУ Нацполіції трьох
областей: слідчі дії тривають на Франківщині,
Тернопільщині та Житомирщині

Українські удари позбавили Росію 10%

нафтопереробки, — Зеленський

Хто вніс 140 мільйонів застави за Єрмака:

список фізосіб та компаній

Сидів у платній камері: Єрмака випустили із
СІЗО (ВІДЕО)

Понад половина вироків ВАКС ґрунтується
на угодах зі слідством, а 43 рішення
залишаються засекреченими

На ТСК з’ясували, що в Лисичанській
«Дружбі» проживає 94 особи (а не ВПО!), 10

дітей і діє виробництво поза законом

Орбана та його міністрів позбавили «золотих
парашутів»: Угорщина передасть Україні 100

мільйонів гривень компенсацій

Delo: У столицях ЄС оренда житла вища за
мінімальні зарплати. Де найгірша ситуація

Люди втомилися від «паперової Луганщини» і
про кримінальну «Дружбу» з «Лісовою
дачею», і про 400 млн грн, які дорученням
«забрав» у переселенців О. Харченко —

написав в звіті про роботу ТСК Олександр
Сухов

11 способів змусити журналістику
замовкнути у проєкті нового Цивільного
кодексу

Сіверськодонецька лікарня незаконно
отримала 24 млн грн від НСЗУ,- відповідь на
питання члена ТСК Владлена Неклюдова

Частина 1: Як легітимізували закупівлю
«Лісової дачи» з корупційними ознаками
«громадські активісти» з Ради з питаннь ВПО
при Сіверськодонецькій РДА

Член ТСК С. Вельможний -Генпрокурору:

«Ми виявили ознаки злочину у діях
чиновників Сіверськодонецької і
Лисичанської МВА» (ВІДЕО)

Чиновників з Луганщини на ТСК спитали про
купівлю віли в Болгарії і про бюджетні купівлі
нерухомості (Відео)

«Зникнення» в.о. начальника Лисичанського
МВА Руслана Садовського (Гризи) стало
«пророцтвом» ZARAZ.INFO- він більше не
працює в адміністрації

Тримання під вартою або 140 мільйонів
гривень застави: ВАКС обрав запобіжний
захід Андрію Єрмаку

«Ворожка» допомогала Єрмаку, якій він
пише: «Фіала, УП, Ткач, Мусаєва, Железняк,

Арахамія, Гончаренко — я на все готовий.

Завтра готовий»
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